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RENUWELL Möbel Regenerator® – Renovátor laku nábytku 
 
Vlastnosti výrobku 
Renovátor laku na nábytek slouží k čištění, údržbě a oživení dřevěných povrchů. Obnovuje 
povrch nábytku a zvýrazní opět strukturu dřeva. Renovátor uvolňuje vrstvu nečistot, 
odstraňuje zašedlé plochy, vodní skvrny a nikotinový povlak na povrchu lakovaného 
dřevěného nábytku. Renovátor proniká vrstvou laku, regeneruje dřevní vlákno a opticky 
eliminuje škrábance v laku. Výrobek nenarušuje leštěné, lakované, olejované a voskované 
dřevěné povrchy a aplikace je velmi jednoduchá.  
 
Způsob použití  
Naneste Renovátor na měkký bezbarvý hadr (např. gáza) z přírodního vlákna a očistěte 
povrch. Po zaschnutí není třeba již dále povrch otírat. Renovátor lze použít několikrát po 
sobě, dokud není dosaženého požadovaného výsledku.  
   
Upozornění 
Návody výrobce jsou nezávazná doporučení, která vycházejí z mnohaleté praxe a 
zkušeností. Renovátor laku nepůsobí na moderní dvousložkové polyeuretanové laky, UV 
laky a laky na vodní bázi. 
V případě, že je lak již značně a dlouho poškozen, tzn. lak zcela chybí a voda se dostala do 
dřeva, které zčernalo, je nutné tento povrch renovovat jinými metodami, než je renovátor 
laku. 
 
Bezpečnostní pokyny 
Používejte ochranné rukavice. 
Uchovávejte mimo dosah dětí. 
Nevdechujte výpary, používejte pouze v dobře větraných prostorách. 
 
Technická data 
Doba skladování: minimálně 2 roky (v uzavřeném obalu a při pokojové teplotě) 
Vyrobené ve Švýcarsku 
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RENUWELL Möbel Regenerator® – Renovátor laku nábytku 
 
Vlastnosti výrobku 
Renovátor laku na nábytok slúži na čistenie, údržbu a oživenie drevených povrchov. 
Obnovuje povrch nábytku a zvýrazní opäť štruktúru dreva. Renovátor uvoľňuje vrstvu 
nečistôt, odstraňuje zašednuté plochy, vodné škvrny a nikotínový povlak na povrchu 
lakovaného dreveného nábytku. Renovátor preniká vrstvou laku, regeneruje drevné vlákno a 
opticky eliminuje škrabance v laku. Výrobok nenarušuje leštené, lakované, olejované a 
voskované drevené povrchy a aplikácia je veľmi jednoduchá.  
 
Spôsob použitia 
Naneste Renovátor na mäkkú bezfarebnú handru z prírodného vlákna a očistite povrch. Po 
zaschnutí netreba už ďalej povrch utierať. Renovátor možno použiť niekoľkokrát po sebe, 
dokiaľ nie je dosiahnutého požadovaného výsledku.  
 
Upozornenie 
Návody výrobcu sú nezáväzné odporúčania, ktoré vychádzajú z mnohoročnej praxe a 
skúseností. Renovátor laku nepôsobí na moderné dvojzložkové polyeuretanové laky, UV 
laky a laky na vodnej báze. 
V prípade, že je lak už značne a dlho poškodený, tzn. lak úplne chýba a voda sa dostala do 
dreva, ktoré sčernelo, je nutné tento povrch renovovať inými metódami, ako je renovátor 
laku. 
 
Bezpečnostné pokyny 
Používajte ochranné rukavice. 
Uchovávajte mimo dosahu detí. 
Nevdychujte výpary, používajte iba v dobre vetraných priestoroch. 
 
Technické údaje 
Doba skladovania: minimálne 2 roky (v uzatvorenom obale a pri izbovej teplote) 
Vyrobené vo Švajčiarsku 
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